Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение

средняя общеобразовательная школа №8 пгт. Атиг

ПРИНЯТА:                                                             УТВЕРЖДЕНА:

школьным                                                             приказом директора от 24.12.2024 №279-ОД

методическим объединением

естественнонаучных и 
математических предметов.

Протокол от 23.12.2024 №2.

Демоверсия комплексной работы

по алгебре и геометрии
для проведения промежуточной аттестации

обучающихся  11 класса

Комплексная работа по математике

в 11 классе

                    Распределение заданий по темам курса математики

	№
	Название разделов/тем
	Число заданий
	Максимальный балл

	1
	Тригонометрические формулы 
	1
	2

	2
	Производная и её геометрический смысл
	1
	2

	3
	Производная и её геометрический смысл
	1
	2

	4
	Объемы тел
	1
	3

	5
	Решение тригонометрических уравнений
	1
	3

	6
	Интеграл
	1
	4

	7
	Применение производной к исследованию функций
	1
	5

	
	итого
	7
	21


Продолжительность работы (60 минут).

Система оценивания выполнения заданий и работы в целом

	Отметка 
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Баллы
	0-8
	9-13
	14-18
	19-21


Вариант 1

 I уровень. В заданиях 1–2 укажите букву верного ответа.
1.Вычислить  
[image: image1.wmf].
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2. Найдите производную функции 
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3. Тело движется прямолинейно по закону х(t) = 3t4 - 2t3 +1 (x в метрах, t в секундах). Найдите его скорость в момент времени   t = 2.

4.  Радиус основания конуса равен 4, высота в два раза больше  радиуса. Найдите объем конуса.  (π=3)

II уровень
5. Решите уравнение [image: image8.png]4+ 6c0sx =—




 
6. Найдите наименьшее значение функции  у= х3 – х2 – 40х + 3  на отрезке [image: image10.png][0; 4]




III уровень
7. Вычислить площадь фигуры ограниченной линиями: у = х+3 ,  у = -х2 +8х -7.
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